



## 男子酒后坠入在建电梯井身亡

### 法院判酒吧、施工方共同赔偿60余万,当事人自己也要担责

男子酒后到舞厅跳舞,离开舞厅时不慎坠入一酒吧正在施工的电梯井中死亡。谁该对男子的意外死亡担责?男子自己、舞厅、酒吧还是施工方?日前,江阴人民法院审结此案。庭审中,各方互相推诿。法院最终认定该男子、酒吧及施工方对事故发生均有过错,判决酒吧、施工方共同赔偿死者家属各项损失60余万元。

薛晨 陈教智 张勇



在建电梯井坠亡意外,时有发生(资料图片)

### 1 事发 男子误入在建电梯井身亡

今年1月18日晚上,29岁的杨某与车间同事约30余人在江阴某饭店聚餐,席间喝了不少米酒。聚餐结束后,杨某与同事到镇上的舞厅去跳舞。当晚8:15左右,杨某离开舞厅接电话,之后再没回去。晚上8:50,同事跳舞结束打杨某手机,发现手机也已关机。直至第二日凌晨,杨某被发现死在舞厅附近正在安装的电梯基坑中。1月22日,公安机关及医疗单位出具死亡医学证明书及居民死亡殡葬证,证明杨某因高处坠落致死。

案件审理中,法官经现场勘察发现,舞厅位于三楼,走道的另一侧正在建造安装从地面到达三楼的观光电梯,杨某的死亡地点就在该电梯的地面基坑中。观光电梯的安装工程由舞厅旁的一家酒吧承包给某冷作加工厂,而该冷作加工厂并无建筑施工与电梯安装的资质。

### 2 争议 三方推诿,都称自己没过失

事发后,杨某亲属找酒吧、舞厅、施工方索赔,派出所也组织杨某亲属与酒吧多次进行协商调解,但因为双方提出的赔偿数额差距过大,未能达成调解协议。

3月底,杨某亲属将上述三被告起诉到了江阴人民法院,要求法院判令酒吧、冷作加工厂业主陶某、舞厅业主周某共同赔偿死亡赔偿金、被扶养人生活费及精神损害赔偿金等共计74万余元。然而案件审理中,三方被告均称自己无责任,互相推诿。

酒吧认为,电梯工程已承包给陶某,安全问题应由陶某负责。陶某则表示,当天施工结束后施工人员用铝塑板挡住了电梯洞口,并且关闭了电梯大厅的门,尽到了安全防范义务。而且现场照明情况良好,有醒目的标志,杨某酒后坠下电梯井,应由其本人承担责任。周某解释说,杨某酒后进入没有灯光的电梯门厅引起死亡,不能排除各种可能性。电梯门厅的房子是酒吧租用的,在该房子里面出了事情跟舞厅没有任何关系。

### 3 判决 施工方担主责,本人负次责

江阴人民法院经审理最后认为,杨某死亡原因为高处坠落致死,应认定为意外死亡事故。陶某作为电梯工程的施工方,虽然称在施工完毕后用铝塑板挡住了电梯口,并且关闭了电梯大厅的房门,但在施工过程中,未设置明显标志和采取有效安全防护措施,导致杨某进入施工场所坠落死亡,应承担事故的主要责任。酒吧将制作外墙观光电梯、钢结构及土建工程承包给无建筑施工与电梯安装资质的陶某,存在对承揽人选任的过失,应对杨某遭受的人身损害承担连带赔偿责任。此外,杨某对自身的安全有谨慎注意义务,但在饮酒后进入娱乐场所,又未通过正常通道离开,并正在施工的电梯口坠落,自身也存在过错,对事故的发生应负一定的责任。法院综合案件实际情况及各方的过错程度,确定由陶某承担70%的责任,酒吧对陶某赔偿部分承担连带责任,两方共同赔偿杨某亲属60余万元,杨某自负30%的责任。

### 天气

#### 今明有雨,后天多云

昨天,锡城依然阳光灿烂,最高气温回升到了10℃以上,让人感觉舒适多了。其实冬天的天气就是这样,冷空气来一次,温度往下掉一掉;如果之后没有冷空气补充,就会再暖一暖。无锡气象台专家表示,预计10日到11日,受冷空气共同影响,锡城将出现小雨天气过程,气温逐步下降,后天将是多云天气。 唐奕



#### 双色球5亿派奖 杀蓝号12法介绍(上)

双色球欲中头奖,必须选对蓝球。这里分上下两期介绍12种双色球杀蓝号的方法,可使中奖率倍增,有兴趣的朋友不妨一试。

- (1)用15减去上期蓝球号码,得出的数就是下期要杀的蓝号尾数。
- (2)用19减去上期蓝号得出的数即为下期要杀的尾数。
- (3)用21减去上期蓝号得出的数就是下期要杀的尾数。
- (4)用上两期蓝号的头和尾相加的数即为下期要杀的蓝号尾数。
- (5)用上两期蓝号的尾和头相加的数即为下期要杀的尾数。
- (6)用上两期蓝号尾相加得出的数就是下期要杀的尾数。 唐奕

## 无锡婚庆市场 每年分享百亿“甜蜜蛋糕”

昨日下午,无锡市婚烟行业协会举办“十年婚庆路 感恩你我他”成立十周年主题活动。记者从活动上了解到,无锡的婚庆史不过短短10多年,但已经催生出每年百亿元的大市场。

无锡的婚庆史不过短短10多年,但在无锡市婚协成立这10年中一股婚烟新风席卷而来。原协会筹备小组组长、无锡市民政局社会福利和社会事务处费德炎处长回忆,2004年6月9日成立的市婚烟服务行业协会是省内首家婚烟行业协会,也是全国第一个地级市婚烟行业协会。10年甜蜜经济健康发展,成为新兴产业链。

中国社会工作协会婚庆行业委员会执业策划师许伟文当年是协会筹备小组成员,曾负责起草协会章程和成立庆典活动策划,是协会成立的亲历者和见证者。许伟文介绍,协

会成立初期,可以说无锡还没一家专业婚庆服务公司,那时婚宴才几百元一桌,一场酒店婚庆布置仅几千元,全市3万对新人年婚庆消费总额也只有15亿元左右。

十年间,婚烟服务新生品牌队伍不断壮大,原企业家、留学海归……加入的越来越多,任何与“婚”字沾得上、搭得上边的婚纱摄影、婚庆公司、酒楼饭店、首饰、新人服饰、化妆、花艺、司仪、演艺、婚介……都自动加入“婚”行列,促使婚烟服务成为一个新兴产业。

如今,专业婚庆服务公司比比皆是。每年5万对左右新人,不计算购置婚房的花费,保守点以每对新人购置结婚戒指、新房物品、婚宴酒水、婚庆布置等消费20万至30万估计,其消费总额早已过百亿元大关。如果算上新婚买辆中档小汽车,至少150亿。 匡笠

### 健康养生

## 骨折三个月不自知 最怕坐公交和睡觉

“肩周炎是我的老毛病了,之前对行动影响不大就没有注意。今年5个月内摔了三个跟头,伤了三个部位,之后颈肩腰腿浑身哪里都痛。”家住南长区柴机新村的吴阿姨老人今年70岁了,她原以为摔倒只要在家休养,却怎么也没想到自己右肩已经骨折三个月,身体状况越来越糟。

“第一次摔跤是今年1月26日,那时候从电瓶车上摔下来,摔伤了左膝,当天晚上床都几乎上不了。”往后大半年里,她又摔了两跤,导致右肩骨折、左肩受伤。因为自己有肩周炎、关节炎的老毛病,身体不舒服习惯了在家休养,吴阿姨并没有意识到自己已经骨折。

三个月后,医院建议拍片,吴阿姨才查出骨折情况并进行治疗,但身体状况并没有明显改善,疼痛依旧日夜折磨着她。至今回想起那时候的生活吴阿姨依然充满感慨:“受伤以后我最怕两件事:坐公交和睡觉。”因为腿脚的问题,吴阿姨走不快,而且坐着站起来也不能马上走路,要缓一会儿。“坐公交时我一般到站之前就要站起来,但是车体又晃动不稳,真担心下不了车或者再摔一次。后来

手摔伤了,情况更加严重。除去疼痛,晚上睡觉的时候被子被自己压住也没法去拉,经常是自己冻一夜,痛一夜。”吴阿姨现在想起这些还心有余悸。

经诊断,吴阿姨患有肩周炎以及左膝关节退行性骨关节炎,关节腔中有分泌物粘连。在易可门诊治疗期间,吴阿姨接受了高频电火花治疗。“用针将营养神经和活血化淤的药注射入关节腔,用高频电火花让药水变成离子状渗透,使粘连处松解出来。加上药敷,见效很快,一个疗程花费还不到3000元,手臂活动基本上没什么问题了。”吴阿姨笑着说。

吴阿姨边说边轻轻松松地前后转了转自己的胳膊,这简单的动作却是她之前想都不敢想的。下周,吴阿姨就将进入第二个疗程,治疗腿部的关节病。

据悉,易可门诊是无锡范围内第一家采用高频电火花治疗颈肩腰腿痛的机构。这种疗法关键在于能够将药物直达病灶、松解组织粘连、营养神经根,消除无菌性炎症。

陆媛 唐宁

前言:目前,农历节气马上到大雪,强冷空气一波波的侵袭无锡,在室内和室外寒热不断的交替中,会导致支气管炎、哮喘、儿童过敏性哮喘、老年哮喘、肺气肿等呼吸道疾病进入高发阶段。大多数患者又存在认识上的误区,认为哮喘气管炎无法“去根”,因此在急性发作时仅仅依靠应急药物,不重视缓解期的预防和治理,导致痛苦程度和经济负担不断增加,而且还要承受药物的副作用,病情却日趋严重。哮喘、气管炎如果久治不愈,反复发作病情呈逐年加重的发展趋势,耽搁下去会形成肺气肿最终导致肺心病,进而引起呼吸衰竭和心力衰竭。有不少美好幸福的家庭为此背上了沉重思想负担与经济负担,蒙上了一层浓浓的阴影。

## 专业治疗哮喘·气管炎 让肺病患者远离病痛折磨 ——疗效独特的“外埋内疏”中医综合疗法

今年是第十六个“世界哮喘病日”其主题依然是“哮喘是可以控制的”。为此,由中国哮喘联盟发起的“关爱哮喘患者,拯救你的呼吸健康”特别活动来到无锡,无锡武警医院(北塘区惠峰路10号)掀起了一股“远离哮喘,畅享自由呼吸”的新浪潮。由中国中医哮喘病协会副理事长、原军区医院呼吸内科专家姚教授领衔的专家组亲临武警医院专家门诊进行为期20天的大型专家特诊活动,每日超过30名中老年哮喘患者接受了治疗,预计“黄金20天”内将有数百名患者迅速恢复健康。

这次特别活动,笔者目击到专家门诊的专业医护人员时刻在忙。为确保特别活动内,每位患者都有机会得到专家的亲自诊断治疗,患者可在第一时间通过400-066-5191(我要就医)电话预约挂号或www.83734120.com网络挂预约挂号。

姚教授是我国资深呼吸内科专家,他参与开创治疗哮喘、气管炎医学科学突破性成果——即以“磁化蛋白酶”为主体的穴位皮下埋植技术结合传统中药、中医穴位介入、“中医穴位脱敏”等多种治疗手段紧密有效地融为一体,取长补短,优势互补,真正做到全面系统针对性的中医疗法。“外埋内疏”中医综合疗法做到了内因外因兼顾的治疗,在消除表面症状的同时,注重对

引发哮喘、气管炎的内因,即人体自身机体脾、肾、肺功能的调理和恢复的治疗,这样才能达到既治标又治本的功效,这也是目前治疗气管炎哮喘的最新和最有效的方法,摆脱了用激素和扩张支气管药物治疗的方法,而且在阻止和逆转早期疾病方面呈现出独特的优势。

据悉,“外埋内疏”中医综合疗法已在北京、天津、西安等各大城市的临床验证大获成功!是目前国内乃至国际的领先技术,代表了我国治疗哮喘技术领域的前沿,是卫生部门十年百项计划和中医药管理部门批准为继续医学教育项目。无锡武警医院是我省苏南地区哮喘、气管炎重点诊疗基地,该院作为“外埋内疏”中医综合疗法的推广基地,已经成为慢性哮喘、气管炎、肺气肿等呼吸系统疾病的治疗和康复的专业医院,受到广大患者的信赖。无锡武警医院“外埋内疏”中医综合疗法,将帮您告别咳嗽顽疾,重返您的健康生活!

如果你或你的家人是肺病患者,请不要错过这个康复机会,请拨打400-066-5191预约,或上网www.83734120.com查询了解有关信息,市内公交车4、15、39、43、126、138路车到凤翔南路武警医院下车。